

# Самые трогательные поздравления

Одним из приятных событий для женщин Арамильского городского округа стал праздничный концерт, который прошел во Дворце культуры города Арамиль в преддверии праздника

Перед концертом всех гостей ждал приятный сюрприз: всем девочкам, девушкам и женщинам волонтеры движения «Молодая Гвардия» дарили тюльпаны.

Зрительный зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей.

Тепло поприветствовали всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежды заместитель главы Арамильского городского округа Ольга Сергеевна Суворова и депутат Думы АГО 7 созыва АГО Сергей Викторович Гордеев.

Концертная программа была наполнена восхищением и любовью к самым красивым, самым любимым женщинам. Свои трогательные поздравления мамам подарили участники местных детских коллективов, которые они выразили в песнях и танцах.

Творческая атмосфера, которая царила в зале в этот вечер, ощущение прихода весны дали людям силы верить в то, что наши светлые надежды на счастье, радость и добро обязательно сбудутся!

Информация:  
«ДК города Арамиль»  
Фото: Юрий Усольцев



# Титул главной маленькой красавицы

В поселке Светлый состоялся финал конкурса красоты и таланта «Мисс Дюймовочка – 2025»

В праздничный день – 8 марта – он собрал на одной сцене пять самых талантливых маленьких красавиц Арамильского ГО. Зрители отправились в сказочную страну, где живут добрые феи и прекрасные принцессы.

Этому знаменательному дню предшествовали недели интенсивных репетиций, фотосессии, мастер-классы. Девочки готовились к этому дню почти месяц.

Между девочками развернулась нешуточная конкуренция. Но ни стресс, ни волнение не помешали конкурсанткам показать все, на что они способны. Ведь они получили возможность побороться за главный приз – титул «Мисс Дюймовочка – 2025».

Все участницы успешно справились с представлением визитки, удивили творческими номерами в конкурсе талантов, восхитили и умилили зрителей выходом в цветочных нарядах «Маленькая флора». Выполнили домашнее задание – поздравили своих мам, бабушек и всех женщин с 8 Марта, записав ви-

деопоздравление. Завершился конкурс дефиле девочек вместе с мамами в вечернем образе.

Все выступления были наполнены своими красками, характером. В каждой из участниц была своя «изюминка».

По итогам конкурса заветную корону и титул «Мисс Дюймовочка – 2025» завоевала Алиса Адыева. На вручение короны пригласили Милану Гасимову, победительницу конкурса «Мини Мистер и Мисс – 2023».

Также жюри присвоило специальные титулы: «Мисс Обаяние» Забаве Радченко, «Мисс Очарование» – Веронике Бондаренковой,

«Мисс Модница» – Софии Мартыновой, «Мисс Талант» – Стефании Гердт. Также Стефания завоевала титул «Мисс Интернет», который проводили на странице «КДК Виктория» в социальных сетях. А звание «Мисс зрительских симпатий» завоевала София Мартынова.

Жюри, состоящее из специалистов области культуры и искусства, оценивало не только внешний вид конкурсанток, но и их уверенность, обаяние и талант. Они отметили, что сделать это было достаточно сложно, ведь все девочки – умницы!

На протяжении всего праздника зрители наслаждались великолеп-

ными выступлениями: танцами, песнями и даже театрализованными номерами от творческих коллективов КДК «Виктория».

– Конкурс красоты и таланта «Мисс Дюймовочка» стал настоящим праздником, наполненным добротой, красотой и вдохновением, – говорят в учреждении. – Отдельную благодарность наш коллектив выражает спонсорам и партнерам конкурса – за предоставление подарков и поддержку проекта.

Информация и фото: КДК «Виктория», поселок Светлый